OprMomMeHT

e [Ilpo3BeHen yXxe 3BOHOK,
CaabTe TUXO U HeCHbILWHO,
N ckopeun HaYHEeM YpOK.
byaem Mbl nucaTtb, TPYAUTLCA,
Beab 3agaHbA Hererku.
Ham, opy3bs, HeNnb35 NIEHUTbLCA,

TakK Kak Mbl YYEeHUKMW. ;ﬁ




Crio)xeHuUe u ebldyumaHue

MoJIoXKUmeJsibHbIX U
ompuuyameJsibHbIX

quces || \




Llenun ypoka

3aKpenuTb NpakTU4ecKux
3HaHUN

N YMEHUU B Xoae BbINONMHeHUsA
yrnpaxHeHUU no 3Tou Teme
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[lpoBepka AomMmaLluHero

| 1) Lo
4)39+(-39) 5) 2,77+( 4), 6)3+( 2)»

5 3 1
72—+ |—-17—1| 8) —29+17—; 9 17 +(—1.25),
2 [ 8] ) . ) 17 + (= 1,25)

10) —2§+(—7i); 11) 4§+(—4ﬂ}

5 10 4 12




JameHume omeaeemul
coomeemcmsayrowumu oyxeamu.
PacuwugposarHoe caoeo 3anuuwiume 6

mempaou.
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BPAXMAIYIITA

i



IMO uHmepecHo.

Bbpaxmazynma — uHouiuckuu
mamemamuK, Komopulil
acun 6 VII gexe.

O0HuM u3 nepevix OH
Haual uCNoAb308ambv

noAoMdcumeavHbsule U
ompuyameavHsble Hucad.
oo cumeavHble vucaa
OH Ha3vlean
«umyuwiecmaeo»,

ompuuameabHble — M
«doa2w». _




YCTHbIN onpocC

e Kak Hago CNnoXuTb ABa
oTpuuaTenbHbIX Yncna?

e Kak Hago CNnoXuThb ABa YMmcnac
pa3HbIMU 3HaAKaMun?

 Yemy paBHa cyMmmMa NpoTUBONONMOXHbIX

yucen-??

* MMpnBeauTe NnpumMep NPOTUBOMNOSIOKHbIX
yucen.

* YTo Takoe moaynb Yucna? \ i




Bonpocst noemopeHus.

cmuo. Haittdume npasuavHbiit omaee




Bonpocst noemopeHus.

cmuo. Haittdume npasuavHbiit omaee




Bonpocst noemopeHus.

cmuo. Haittdume npasuavHbiit omaee




Bonpocst noemopeHus.

cmuo. Haittdume npasuavHbiit omaee




CamocrositenbHas paborta

1 BAPMAHT 2 BapuaHT
1) 8-12= 9-7=
2) -7+13= -5+8=
3) 28-35= 31— 46 =

4) 9+11-= 12 +24 =

5) 63+78= -8,5+9,3=
6) -109+9= 13,7 +6=
7) 33-4,7= -4,8+5,2 =

8) 25-8= 7,3-10 = j




[MpoBepbTe caMU: 4 — «3»;5-7 - «4»; 8 - «5»
[omaluHaa paboTta peluaeTcs TOYHO TaKxKe
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1) -8-12= 9-7=-16
2) -7+13= -5+8=3
3) 28-35= 31-46 =15

4) 9+11= 12 +24 512

5) -6,3+7,8=1,5 -8,5+9,3=0,8
6) -10,9+9=/-109 -13,7 +6 =/-7,7
7) -3,3-4,7=_g -4,8+5,250,4

8) 2,5-8= -5,5 7,3-10= 2.7 M




PUIKYJIbBTMMUHYTKA «

qucJia»
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[NomalluHAA padboTa BbINOJIHAETCSH TOYHO
TaKxe
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Pewute camu
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[lononHuUuTenbHoOe 3ag4aHuve:
PewunTe ypaBHeHUe

23 +X=-72 -49
-5,8—-y=9,2 -15
15+a=-3,4

-7,7+B =13

-5,6 —n=-8,9




[omaliHAA paboTa

Ne 1093

Pewaemcs Kak
camocmosimersribHas paboma

A



NTor ypoka

YpoOK BaM noHpaBunca?
YTO BamM nHTEpecHo ObINo?

JomaluHo paboTy cmoxeTe
PeLUNTb TOYHO TaKXe KaK 3TW

npumepbl?







